#ER:1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132205A661101138
(ERIES FHETA
AT 7L ih X B A HETAH

X & & Rl
[ ] twsEznxs
- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

| | ENLS DR
B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/ 2 ERE



TEFOAODKESS—E

(BEEE) BAWRZRDIERE |RERBOBHE
;}Lffm%ﬁ@i%ﬁoy’&lfmﬁ%':M'35’\ HBRHAEES  [132005661101138
ADRSREDHA -Eiﬁﬁwﬁj{ﬂ_’&ﬂ'\bfb %o _ — -~
(A) FBEN= KB SIH100kN/ MERBZ ZRBDFHEEND H DR KIEKN/ M) (BE) #IBESMNImEBZLXEDOHIBED DD RKEKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik RATA
- 2 3 =KiE B M3mEB A g w=ANIE m EHs 3 —Hi-L V) E¥£4m7s =
(B) (WL HHEN( AT HBEOLEFOMEm) (F) ©F LEREN AT SBE D LESDB(m) E%\W@E’;ffgfﬁi‘ﬂ@%%f J_“ﬁ@f‘*%& R 7z AHTAHATKH
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHIYTHOLEENHOKRES SEMBAO T EZEDNDORES
RHES w =
) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 80.8 10 - - 10.7 2.1 - - 80.8 10 - - 10.7 2.1
(2) - - 85.6 1.0 - - 13.1 2.6 - - 85.6 1.0 - - 13.1 2.6
( 3) 1234 1.0 99.3 1.0 - - 12.7 2.5 1234 1.0 95.5 1.0 - - 12.7 2.5
( 4) 143.4 1.0 99.2 1.0 - - 13.8 2.7 143.4 1.0 96.9 1.0 - - 13.8 2.7
(5) 143.4 1.0 99.2 1.0 - - 13.8 2.7 1434 1.0 97.3 1.0 - - 13.8 2.7
(6) 145.8 1.0 99.8 1.0 15.3 3.0 15.1 3.0 145.8 1.0 97.3 1.0 15.3 3.0 13.6 2.7
7)) 149.3 1.0 99.9 1.0 15.3 3.0 15.1 3.0 149.3 1.0 96.9 1.0 15.3 3.0 14.8 2.9
( 8) | 1503 1.0 99.9 10 15.3 3.0 15.1 30 150.3 10 96.3 10 15.3 30 148 29
(9) 116.7 1.0 98.7 1.0 - - 114 2.3 116.7 1.0 96.3 1.0 - - 114 2.3
(10) - - 45.3 10 - - 14.3 28 - - 45.3 10 - - 143 28
(1) - - 45.1 10 - - 13.0 26 - - 45.1 10 - - 13.0 26
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